


Програм за предшколце

У оквиру едукативног центра Учитељица, за предшколце

је организован програм Спремни за први разред.

На часовима користимо интерно развијену методологију рада

која се у својој основи ослања на учење кроз игру, уз

коришћење низа дигиталних алата и материјала које креирамо у

складу са дечијим интересовањима, потребама и могућностима.

Искуство у онлајн раду са децом овог узраста потврдило је да је

овакав начин рада изузетно мотивишући и за децу врло пријатан. 



Опис и циљ програма

Циљ програма је да код ученика развијамо афирмативни став према школи и

учењу, али и да идентификујемо и радимо на остваривању потенцијала сваког

ученика. Додатно, кроз рад у групи у којој се чује глас сваког појединца радимо на

развијању интерперсоналних вештина ученика које ће им помоћи у школским, али

и свакодневним животним активностима.

Опис и циљ програма

Кроз програм Спремни за први разред, стручни тим едукативног центра Учитељица реализује

онлајн часове за предшколце. На часовима једна учитељица у групи (до 5 ученика) са ученицима

ради на емоционалној, интелектуалној и физичкој припреми за полазак у школу. 

Припрема за полазак у први разред



Начин рада
Наша методологија

Игра је основно средство за рад на часовима у оквиру програма Спремни за први разред.

Да би школа ученицима била место на које радо долазе, важно је да имају лепу асоцијацију на

саму школу и на учење генерално. Да би деца могла да буду деца и када крену у школу, имамо

циљ да им омогућимо да учење доживе као игру и нешто за шта везују лепе емоције.

У раду користимо интерно развијену методологију рада под називом ”ЕЦУ

методологија” која подразумева следеће три тачке: 

1. учење кроз игру и образовне дигиталне алате 

2. поштовање потреба и могућности сваког ученика 

3. праћење напретка кроз гејмификацију и извештавање 

Ова методологија нам омогућава да одржимо континуирани квалитет.



Начин реализације и цена програма

понедељак и среда (око 17.00 часова)

уторак и четвртак (око 17.00 часова)

Програм Спремни за први разред се реализује онлајн, путем Zoom апликације у групи до петоро

деце. 

Групе започињу са програмом у августу и септембру, а програм траје до јуна 2024. године.

Часови се одржавају два пута недељно у трајању од 45 до 60 минута, а термини часова су: 

Цена програма на месечном нивоу износи 6 000 РСД.

Пријава на програм се врши путем линка: https://forms.gle/az31M1G6vZPgrwv89

За све који се први пут прикључују програму припремили смо

Упутство за прикључивање у Зум групу.

https://forms.gle/az31M1G6vZPgrwv89
https://www.youtube.com/watch?v=w95zwOsU-y4


Хвала на пажњи!


